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1. Whether you have achieved the objective of1. Whether you have achieved the objective of
taking admission in S.V.’s Sridora Caculotaking admission in S.V.’s Sridora Caculo
College?College?

5.6%

19.4%

75%
Yes

75%

To Some Extent
19.4%

No
5.6%

2. 2. Which was the main reason Which was the main reason for takingfor taking
admission in admission in Caculo college?Caculo college?

47.2%

5.6%

8.3%

33.3%

Teachers are very
good

47.2%

Good personal
attention
33.3%

Teachers are very
good, Good personal
attention,
Encouragement to
cultural activities,
Encouragement to
sports activities
8.3%

3. Give your opinion about the following3. Give your opinion about the following
Infrastructural facilities: [Classrooms]Infrastructural facilities: [Classrooms]
NOT_FOUNDNOT_FOUND

42.9%

57.1%
Good

57.1%

Average
42.9%

3. Give your opinion about the following3. Give your opinion about the following
Infrastructural facilities: [Computer Lab]Infrastructural facilities: [Computer Lab]
NOT_FOUNDNOT_FOUND

27.8%

72.2%
Good

72.2%

Average
27.8%

3. Give your opinion about the following3. Give your opinion about the following
Infrastructural facilities: [Conference Room]Infrastructural facilities: [Conference Room]
NOT_FOUNDNOT_FOUND

5.6%

16.7%

77.8%
Good

77.8%

Average
16.7%

Bad
5.6%

3. Give your opinion about the following3. Give your opinion about the following
Infrastructural facilities: [Library] NOT_FOUNDInfrastructural facilities: [Library] NOT_FOUND

19.4%

77.8%
Good

77.8%

Average
19.4%

Bad
2.8%

3. Give your opinion about the following3. Give your opinion about the following
Infrastructural facilities: [Gymkhana]Infrastructural facilities: [Gymkhana]
NOT_FOUNDNOT_FOUND

47.2%

8.3%

44.4%

Average
47.2%

Good
44.4%

Bad
8.3%

3. Give your opinion about the following3. Give your opinion about the following
I f t t l f iliti [C t ]I f t t l f iliti [C t ]

3. Give your opinion about the following3. Give your opinion about the following
I f t t l f iliti [B T il t (O lI f t t l f iliti [B T il t (O l
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Infrastructural facilities: [Canteen]Infrastructural facilities: [Canteen]
NOT_FOUNDNOT_FOUND

44.4% 52.8%
Good

52.8%

Average
44.4%

Bad
2.8%

Infrastructural facilities: [Boys Toilet (OnlyInfrastructural facilities: [Boys Toilet (Only
Boys to answer)] NOT_FOUNDBoys to answer)] NOT_FOUND

16.7%

16.7%

66.7%
Average

66.7%

Bad
16.7%

Good
16.7%

3. Give your opinion about the following3. Give your opinion about the following
Infrastructural facilities: [Girls Common roomInfrastructural facilities: [Girls Common room
and Toilet (Only Girls to answer)] NOT_FOUNDand Toilet (Only Girls to answer)] NOT_FOUND

10.7%

25%

64.3%
Average

64.3%

Good
25%

Bad
10.7%

4. Give your opinion about the maintenance of4. Give your opinion about the maintenance of
Campus: [Cleanliness in classrooms]Campus: [Cleanliness in classrooms]
NOT_FOUNDNOT_FOUND

5.6%

27.8%

66.7%
Good

66.7%

Average
27.8%

Bad
5.6%

4. Give your opinion about the maintenance of4. Give your opinion about the maintenance of
Campus: [Cleanliness in Campus: [Cleanliness in corridor] NOT_FOUNDcorridor] NOT_FOUND

11.1%

86.1%
Good

86.1%

Average
11.1%

Bad
2.8%

4. Give your opinion about the maintenance of4. Give your opinion about the maintenance of
Campus: [Cleanliness in Campus: [Cleanliness in Toilets] NOT_FOUNDToilets] NOT_FOUND

16.7%

22.2%
61.1%

Average
61.1%

Good
22.2%

Bad
16.7%

4. Give your opinion about the maintenance of4. Give your opinion about the maintenance of
Campus: [Cleanliness in canteen] NOT_FOUNDCampus: [Cleanliness in canteen] NOT_FOUND

5.6%

25%

69.4%
Good

69.4%

Average
25%

Bad
5.6%

4. Give your opinion about the maintenance of4. Give your opinion about the maintenance of
Campus: [Computer Systems] NOT_FOUNDCampus: [Computer Systems] NOT_FOUND

19.4%

77.8%
Good

77.8%

Average
19.4%

Bad
2.8%

4. Give your opinion about the maintenance of4. Give your opinion about the maintenance of
Campus: [Air-conditions in Campus: [Air-conditions in computer lab]computer lab]
NOT_FOUNDNOT_FOUND

5.6%

11.1%

83.3%
Good

83.3%

Average
11.1%

Bad
5.6%

4. Give your opinion about the maintenance of4. Give your opinion about the maintenance of
Campus: [Electrical equipments] NOT_FOUNDCampus: [Electrical equipments] NOT_FOUND

47.2% 50%
Good
50%

Average
47.2%

Bad
2.8%

5. Give your opinion about the following Library5. Give your opinion about the following Library
Services: [No of Books in Library] NOT_FOUNDServices: [No of Books in Library] NOT_FOUND

5. Give your opinion about the following Library5. Give your opinion about the following Library
Services: [Availability of Books] NOT_FOUNDServices: [Availability of Books] NOT_FOUND
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27.8%

69.4%
Good

69.4%

Average
27.8%

Bad
2.8%

5.6%

36.1%

58.3%
Good

58.3%

Average
36.1%

Bad
5.6%

5. Give your opinion about the following Library5. Give your opinion about the following Library
Services: [Newspaper, Journal etc.]Services: [Newspaper, Journal etc.]
NOT_FOUNDNOT_FOUND

13.9%

83.3%
Good

83.3%

Average
13.9%

Bad
2.8%

5. Give your opinion about the following Library5. Give your opinion about the following Library
Services: [Xerox facility] NOT_FOUNDServices: [Xerox facility] NOT_FOUND

38.9%

27.8%

33.3%

Average
38.9%

Bad
33.3%

Good
27.8%

6. Give your opinion about the Gymkhana:6. Give your opinion about the Gymkhana:
[Timings of Gymkhana] NOT_FOUND[Timings of Gymkhana] NOT_FOUND

5.6%

44.4%
50%

Good
50%Average

44.4%

Bad
5.6%

6. Give your opinion about the Gymkhana:6. Give your opinion about the Gymkhana:
[Sports Equipments] NOT_FOUND[Sports Equipments] NOT_FOUND

11.1%

25%

63.9%
Good

63.9%

Average
25%

Bad
11.1%

6. Give your opinion about the Gymkhana:6. Give your opinion about the Gymkhana:
[Services of [Services of gymkhana Attendant]gymkhana Attendant]
NOT_FOUNDNOT_FOUND

47.2%

8.3%

44.4%

Good
47.2%

Average
44.4%

Bad
8.3%

7. Are you satis�ed with the services offered7. Are you satis�ed with the services offered
by Administrative staff?by Administrative staff?

8.3%

88.9%
Yes

88.9%

To Some Extent
8.3%

No
2.8%

8. Are you satis�ed with the services of 8. Are you satis�ed with the services of thethe
following? [Teachers] NOT_FOUNDfollowing? [Teachers] NOT_FOUND

5.6%

94.4%
Yes

94.4%

To Some Extent
5.6%

8. Are you satis�ed with the services of 8. Are you satis�ed with the services of thethe
following? [Librarian] NOT_FOUNDfollowing? [Librarian] NOT_FOUND

27.8%

69.4%
Yes

69.4%

To Some Extent
27.8%

No
2.8%

8. Are you satis�ed with the services of 8. Are you satis�ed with the services of thethe
following? [Physical Education Director]following? [Physical Education Director]
NOT_FOUNDNOT_FOUND

5.6%No
5.6%

8. Are you satis�ed with the services of 8. Are you satis�ed with the services of thethe
following? [Computer Lab Assistant]following? [Computer Lab Assistant]
NOT_FOUNDNOT_FOUND

11.1%To Some Extent

No
2.8%
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27.8%

66.7%
Yes

66.7%

To Some Extent
27.8%

86.1%
Yes

86.1%

11.1%

8. Are you satis�ed with the services of 8. Are you satis�ed with the services of thethe
following? [Non-Teaching Staff] NOT_FOUNDfollowing? [Non-Teaching Staff] NOT_FOUND

5.6%

16.7%

77.8%
Yes

77.8%

To Some Extent
16.7%

No
5.6%

9. Are you Satis�ed with the Principal with9. Are you Satis�ed with the Principal with
regards to the following? [Discipline]regards to the following? [Discipline]
NOT_FOUNDNOT_FOUND

5.6%

94.4%
Yes

94.4%

To Some Extent
5.6%

9. Are you Satis�ed with the Principal with9. Are you Satis�ed with the Principal with
regards to the following? [Decision Making]regards to the following? [Decision Making]
NOT_FOUNDNOT_FOUND

5.6%

22.2%

72.2%
Yes

72.2%

To Some Extent
22.2%

No
5.6%

9. Are you Satis�ed with the Principal with9. Are you Satis�ed with the Principal with
regards to the following? [Punctuality inregards to the following? [Punctuality in
college] NOT_FOUNDcollege] NOT_FOUND

97.2%
Yes

97.2%

To Some Extent
2.8%

9. Are you Satis�ed with the Principal with9. Are you Satis�ed with the Principal with
regards to the following? [Encouragement regards to the following? [Encouragement toto
cultural and Sports Activities] NOT_FOUNDcultural and Sports Activities] NOT_FOUND

8.3%

13.9%

77.8%
Yes

77.8%

To Some Extent
13.9%

No
8.3%

10. Give your opinion about the following10. Give your opinion about the following
activities in the college: activities in the college: [Cultural Activities][Cultural Activities]
NOT_FOUNDNOT_FOUND

8.3%

88.9%
Good

88.9%

Average
8.3%

Bad
2.8%

10. Give your opinion about the following10. Give your opinion about the following
activities in the college: activities in the college: [Sports Activies][Sports Activies]
NOT_FOUNDNOT_FOUND

5.6%

16.7%

77.8%
Good

77.8%

Average
16.7%

Bad
5.6%

10. Give your opinion about the following10. Give your opinion about the following
activities in the college: activities in the college: [Co-Curricular[Co-Curricular
Activities] NOT_FOUNDActivities] NOT_FOUND

5.6%
8.3%

86.1%
Good

86.1%

Average
8.3%

Bad
5.6%

10. Give your opinion about the following10. Give your opinion about the following
activities in the college: activities in the college: [Career Guidance and[Career Guidance and
Placement] NOT_FOUNDPlacement] NOT_FOUND

8.3%

33.3%
Average

Bad
8.3%

11. Would 11. Would you like you like to recommend your collegeto recommend your college
to any other students?to any other students?

11.1%Maybe
11.1%

No
2.8%
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58.3%
Good

58.3%

33.3%

86.1%
Yes

86.1%

12. Would you like to join the Ex-12. Would you like to join the Ex-
Students/Alumni Association of the College?Students/Alumni Association of the College?

5.6%

44.4%
50%

Yes
50%Maybe

44.4%

No
5.6%
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